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Социологический опрос

1. Как Вы оцениваете состояние профессионального образования в настоящее
время? 

Выберите, пожалуйста, по одному варианту ответа в каждой строке таблицы.

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  О

20
Ответы

10:12
Среднее время завершения

Активна
Состояние

положительно скорее положительно скорее отрицательно отрицательно затрудняюсь ответить

Высшее образование - программы бакалавриата

Высшее образование - программы магистратуры

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain
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2. Как Вы считаете, какие проблемы необходимо решить в первую очередь, чтобы
повысить уровень профессионального образования? 

Выберите, пожалуйста, не более трех вариантов ответа.

3. Уважаемый респондент, в настоящее время существует возможность получать
дополнительную поддержку (оплата общежития, проезда в общественном транспорте,
обучения на курсах (стажировках), компенсация затрат на средства обучения и т.д.) 

от организации-работодателя в период обучения при условии заключения договора 

об обязательном трудоустройстве и осуществлении трудовой деятельности в этой
организации в течение нескольких лет после завершения обучения.



Как Вы относитесь к возможности получения поддержки на таких условиях?
Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

несоответствие предлагаемо… 7

несоответствие содержания … 11

нехватка квалифицированн… 12

низкий уровень взаимодейс… 13

отсутствие (низкий уровень) … 0

низкая заработная плата пре… 13

отсутствие (или низкая степе… 9

отсутствие (ограничение) во… 6

отсутствие опыта практическ… 6

отсутствие современной мат… 3

отсутствие эффективных «со… 6

другое 0

затрудняюсь ответить 0

положительно 14

скорее положительно 4

скорее отрицательно 0

отрицательно 1

затрудняюсь ответить 1
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4. Как Вы относитесь к предложению сокращения сроков обучения по основным
профессиональным образовательным программам? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

5. Как Вы относитесь к предложению в рамках одной осваиваемой образовательной
программы изучать модули других факультетов или образовательных
организаций? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

6. По Вашему мнению, должны ли студенты участвовать в научно-
исследовательской деятельности? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

положительно 4

скорее положительно 5

скорее отрицательно 7

отрицательно 2

затрудняюсь ответить 2

положительно 8

скорее положительно 5

скорее отрицательно 5

отрицательно 1

затрудняюсь ответить 1

нет 0

да, но по желанию 18

да, в обязательном порядке 2

затрудняюсь ответить 0



18.02.2022, 16:24 Социологический опрос (Изменить) Microsoft Forms

https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?lang=ru&origin=OfficeDotCom&route=Start#Analysis=true&FormId=YuB8ze883UCw_8lzTpR… 4/10

7. Участвовали ли Вы (студенты Вашей образовательной организации) в
отраслевых, национальных и/или международных чемпионатах по
профессиональному мастерству по стандартам «WorldSkills», если да, то есть ли,
по Вашему мнению, польза от участия в таких мероприятиях? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

8. По Вашему мнению, на какие аспекты образования в первую очередь обращают
внимание работодатели при рассмотрении кандидатуры? 

Выберите, пожалуйста, не более трех вариантов ответа.

9. С 2018 года в Российской Федерации реализуются национальные проекты.

С каким из утверждений, приведенных ниже, Вы согласны?

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

нет, не участвовал(-а) 15

Да, участвовал(-а), меропри… 2

Да, участвовал(-а), меропри… 2

Да, участвовал(-а), меропри… 0

затрудняюсь ответить 1

уровень образования (средн… 8

уровень освоенной образов… 10

репутация образовательног… 6

результаты итоговой аттеста… 3

наличие опыта прохождени… 15

наличие профильных навык… 11

 наличие опыта проектной и… 8

другое 0

работодателей вообще не и… 1

затрудняюсь ответить 0

мне известно о реализации … 2

мне известно о реализации … 12

мне известно о реализации … 2

мне ничего об этом не извес… 4
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10. Вы бы хотели уехать за границу на постоянное место жительство? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

11. Были ли Вы переведены на дистанционное обучение в связи с распространением
коронавирусной инфекции? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.


12. Как изменился Ваш учебный график при переходе на дистанционное обучение? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

13. Как изменилось качество обучения в связи с введением дистанционного
формата? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

да 3

скорее да 5

скорее нет 6

нет 3

затрудняюсь ответить 3

да, был(-а) переведен(-а) по… 14

да, был(-а) переведен(-а) час… 6

нет, не был(-а) переведен(-а)… 0

количество учебных занятий… 1

количество учебных занятий… 3

количество учебных занятий… 15

затрудняюсь ответить 1

качество обучения ухудшило… 9

качество обучения улучшил… 1

качество обучения не измен… 9

затрудняюсь ответить 1
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14. Укажите достоинства дистанционного обучения? 

Число вариантов ответа не ограничено.

15. Укажите недостатки дистанционного обучения? 

Число вариантов ответа не ограничено

16. Изменилась ли для Вас стоимость обучения в 2021 г.? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

доступность обучения из лю… 19

учебные материалы стали б… 4

обучение стало более гибки… 5

коммуникация с преподават… 4

появилось больше свободы … 2

появились новые форматы с… 7

затрудняюсь ответить 1

Другое 0

проблемы с техническим и/… 13

не хватает качественного уч… 10

сложно усваивается материа… 13

коммуникация с преподават… 12

практические (лабораторны… 6

не хватает общения с сокурс… 11

затрудняюсь ответить 0

Другое 1

да, стоимость обучения сниз… 0

да, стоимость обучения выр… 1

нет, стоимость обучения не … 0

обучаюсь на бюджетном (бе… 19

затрудняюсь ответить 0
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17. Изменилась ли для Вас стоимость проживания в общежитии в 2021 г.? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа

18. Взималась ли с Вас плата за проживание в общежитии в период, когда Вы
фактически в нем не находились? Если да, то были ли Вам возвращены эти
средства? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

19. Тратили ли Вы собственные средства на свое обучение (помимо основного
обучения в колледже/вузе), если да, то на что именно? 

Число вариантов ответа не ограничено.

да, стоимость проживания с… 0

да, стоимость проживания в… 1

нет, стоимость проживания … 5

общежитие предоставляется… 0

не проживаю в общежитии	(… 13

затрудняюсь ответить 1

да, плата взималась в полно… 1

да, плата взималась в полно… 2

да, плата взималась частичн… 0

да, плата взималась частичн… 2

нет, плата не взималась 5

нет, не тратил(-а)	(переход к … 12

Да, тратил(-а): на учебную л… 5

Да, тратил(-а): на онлайн-кур… 3

Да, тратил(-а): на офлайн-ку… 0

Другое 0
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20. На вопрос №20 отвечают респонденты, выбравшие в вопросе №19 варианты
ответа "на офлайн-курсы" и  "на онлайн-курсы".



Какие курсы Вы осваивали за счет собственных средств? 

Число вариантов ответа не ограничено.

21. Как Вы считаете, за что следует в первую очередь выплачивать студентам
стипендию? Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

22. Ваш пол. 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа

языковые 1

по профилю основной обра… 3

Другое 0

за успехи в обучении (отмет… 13

за успехи в международных … 1

за успехи в международных … 1

за работу в научно-исследов… 1

за волонтерскую деятельность 0

нужно платить стипендию ст… 3

Другое 1

мужской 3

женский 17
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23. Ваш возраст. 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

24. Укажите Вашу образовательную программу. 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

25. Укажите направление Вашей образовательной программы. 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.

до 18 лет 0

18-21 год 16

22-24 года 4

25-27 лет 0

28-29 лет 0

30 лет и более 0

программа бакалавриата 20

программа магистратуры 0

математические и естествен… 2

экономика и управление 0

науки об обществе 0

образование и педагогическ… 13

гуманитарные науки 3

искусство и культура 0

правоохранительная деятель… 0

юриспруденция 0

Другое 2
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26. Работаете ли Вы в настоящее время? 

Выберите, пожалуйста, один вариант ответа.


работаю 11

не работаю 9


